

## **PROCES VERBAL**

*încheiat astăzi, 22 noiembrie 2010, cu prilejul ședinței ordinare a  
Consiliului local al comunei Știuca*

*Secretarul comunei Știuca, domnul Marian Dincă, deschide ședința ordinară a Consiliului local, arătând că aceasta a fost convocată în baza dispoziției nr. 178/2010 a primarului comunei Știuca pentru ziua de luni, 22 noiembrie 2010, la ora 9,00, în sala de ședințe a consiliului local.*

*Președinte de ședință în exercițiu, domnul Stanciu Ioan-Dorin, prezintă situația prezenței: sunt prezenți toți cei 11 consilieri. La ședința de consiliu participă domnii: Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, Vasile Benzar, contabil, și Marian Dincă, secretarul comunei. Domnul președinte declară ședința legal constituită.*

*Procesul-verbal al ședinței ordinare din 28 octombrie 2010 a fost comunicat domnilor consilieri la termen și au luat la cunoștință de conținutul lor. Domnul consilier Miloș Jim dorește ca să se consemneze că în ședința trecută a solicitat să i se răspundă dacă proiectantul și executantul sunt una și aceeași persoană. Domnul președinte de ședință solicită dacă mai sunt intervenții din partea domnilor consilieri. Se constată că nu sunt intervenții. Se supune la vot: cu 11 voturi se aprobă procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca.*

*Domnul președintele de ședință în exercițiu prezintă ordinea de zi:*

- 1. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2010;*
- 2. Aprobarea unor delipiri de teren din localitatea Oloșag;*
- 3. Aprobarea Regulamentului privind desfășurarea transportului public local de călători în comuna Știuca și a Caietului de sarcini pentru transportul școlar;*
- 4. Aprobarea privind participarea unității administrativ teritoriale, comuna ȘTIUCA, la capitalul social al operatorului regional S.C. "ECOSAL-GNSC" S.R.L. Găvojdia*
- 5. Diverse.*

*Cu majoritatea absolută se adoptă ordinea de zi.*

*Președintele Comisiei juridice, domnul dr. Ioan Cubin, prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.*

*La primul punct al ordinei de zi, domnul Vasile Benzar, contabilul instituției, prezintă referatul privind rectificarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2010. Veniturile totale ale buget local se diminuează cu suma de 8,60 mii lei și respectiv cheltuielile totale cu aceeași sumă, Nu au mai fost intervenții din partea domnilor consilieri. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr.54/2010** privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2010.*

La punctul al doilea al ordinii de zi, domnul primar prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea aprobării de către consiliul local a efectuării unor dezlipiri de terenuri din localitatea Oloșag. Comunei Știuca, pe localitatea Oloșag, are în proprietatea terenul extravilan Pș 1757 care este întabulat în cartea funciară 400196, număr topografic 400196, cu suprafața de 12.386 mp și este necesar să se realizeze niște dezlipiri în trei loturi, după cum urmează : lotul 1 cu suprafața de 1.666 mp ; lotul 2 cu suprafața de 9.794 mp și lotul 3 cu suprafața de 926 mp. În lotul 2 am putea rezolva câteva cereri dacă vom reuși ca în viitor cei 9.794 m.p. din Pș 1757 pe localitatea Oloșag și să le schimbăm categoria de folosință din pășune extravilan în curți – construcții intravilan . Dl. consilier Boc Nicolae arată că este foarte bine că se realizează acest lucru. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr.55/2010** privind aprobarea unor dezlipiri de terenuri din localitatea Oloșag.

La următorul punct al ordinii de zi, domnul secretar Marian Dincă prezintă referatul privind necesitatea aprobării Regulamentului privind desfășurarea transportului public local de călători și a Caietului de sarcini al transportului pentru elevii din comuna ȘTIUCA. Domnul consilier Nicolae Benazar în intervenția sa arată că aceste acte sunt necesare pentru intrarea în legalitate cu microbuzul școlar. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr.56/2010** privind aprobarea Regulamentului privind desfășurarea transportului public local de călători și a Caietului de sarcini al transportului pentru elevii din comuna ȘTIUCA.

La ultimul punct al ordinii de zi domnul primar Vasile Bejera, prezintă proiectul de hotărâre privind participarea unității administrativ teritoriale, comuna ȘTIUCA, la capitalul social al operatorului regional S.C. "ECOSAL-GNSC" S.R.L. Găvojdia. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr.57/2010** privind participarea unității administrativ teritoriale, comuna ȘTIUCA, la capitalul social al operatorului regional S.C. "ECOSAL-GNSC" S.R.L. Găvojdia.

La punctul „Diverse” se fac următoarele intervenții :

Domnul secretar Marian Dincă informează consiliul local că în cursul săptămânii trecute s-au lansat în SEAP anunțurile pentru licitațiile de execuția modernizării drumului în Oloșag și a achiziției a unui tractor pentru întreținerea pășunilor. La anunțul pentru achiziție tractorului s-au constatat niște erori materiale în caietul de sarcini și se impune anularea acestei licitații. Consiliul local este de acord cu anularea procedurii și reluarea ei.

Domnului consilier Boc Nicolae arată că drum din Oloșag care urmează a fi modernizat este într-o stare deplorabilă și se impune acoperirea gropilor cu niște pietiş. Dl. primar consideră că cel care va prelua execuția drumului va începe în cursul lunii decembrie să îl consolideze.

După epuizarea discuțiilor domnul Stanciu Ioan-Dorin președinte de ședință în exercițiu declară lucrările ședinței ordinare închise.

**Președinte de ședință**

**Consilier,**

**Stanciu Ioan-Dorin**

**Întocmit,**

**Secretarul comunei,**

**Marian Dincă**